

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

Dziś Chrystus zaprasza nas do ufności i obiecuje Pocieszyciela, a w naszej parafii gościmy księdza rektora Krzysztofa Matuszewskiego z WŚSD w Katowicach wraz z klerykami, którzy przeprowadzą niedzielę budzenia powołań i poproszą nas o wsparcie modlitewne i materialne Seminarium Duchownego. Bóg zapłać za ofiary wpłacane na konto parafialne.

SOBOTA – 9 MAJ 2026r.	
13⁰⁰	Ślub: Szymon Kuś – Dominika Patyk
15⁰⁰	Do opatrności Bożej przez wstawiennictwo św. Floriana w intencji Strażaków OSP Szeroka i ich rodzin, z prośbą o Boże błogosławieństwo, bezpieczną służbę oraz za ++ Strażaków o pokój wieczny
17³⁰	Nabożeństwo majowe
18⁰⁰	Za + Marię i Wiktora Pielesz, syna Eryka, synową Eilen, syna Franciszka, córki Łucję i Jadwigę z mężami, zięciów Józefa i Stanisława, + z rodzin Pielesz, Moś, Zoremba i Melka, ks. Proboszcza Antoniego Łatko
VI NIEDZIELA WIELKANOCNA – 10 MAJ 2026r. VI NIEDZIELA WIELKANOCNA	
7⁰⁰	Za Parafian
9⁰⁰	Za + córkę Joannę Wawrzyczek, d.w.c.
10³⁰	I KOMUNIA ŚW.
12⁰⁰	Za + Władysława Warian, rodziców Marię i Franciszka, Jadwigę i Ludwika Morawiec, ich rodziców, rodzeństwo, pokrewieństwo Za + Krystynę i Henryka Franiak
14⁰⁰	Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym
15⁰⁰	Nabożeństwo majowe dzieci I – Komunijnych
17⁰⁰	Za + Marię Przybylską w 3 rocznicę śmierci, męża Stefana, rodziców z obu stron, Janinę Pęcka, + z rodzin Przybylskich, Konowalczyk, Kos Za + Mieczysława Broda – of. od szwagierki Zofii z rodziną Za + Kazimierza Matlak w 7 rocznicę śmierci
PONIEDZIAŁEK – 11 MAJ 2026r.	
8⁰⁰	Kancelaria
12⁰⁰	Do Najświętszego Serca Pana Jezusa, z podziękowaniem za Sakrament Komunii Świętej, w intencji rodziców, chrzestnych, krewnych, wychowawców i katechetów, z prośbą o opiekę Najświętszej Maryi Panny
17³⁰	Nabożeństwo majowe
18⁰⁰	1) Za + Marię Tuszyńską, rodzeństwo, pokrewieństwo, dziadków Szupował i Tusińskich, + z rodziny, Genowefę i Jana Betlej, + z rodziny Za + Jana i Klarę Wowra, 3 córki, 3 zięciów, rodziców z obu stron, d.w.c. Za + Mariannę i Sylwestra Tchórz, rodziców, rodzeństwo, d.w.c. 2) W intencji Joanny z okazji urodzin z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o boże błogosławieństwo dla solenizantki i całej rodziny
WTOREK – 12 MAJ 2026r.	
7⁰⁰	Za + Pantaleona Michalski w rocznicę śmierci, żonę Gertrudę, rodziców, rodzeństwo, 2 zięciów Erwina i Henryka, Franciszka Szewczyk, pokrewieństwo i d.w.c. Za + Michalinę i Konrada Juranek, Albinę i Emila Gembalczyk, Annę i Bertolda Zozworek, + z pokrewieństwa, sąsiadów i d.w.c.
7³⁰	Nabożeństwo majowe
ŚRODA – 13 MAJ 2026r.	
17³⁰	Nabożeństwo majowe
18⁰⁰	W intencji Czcieli Matki Bożej Fatimskiej
19⁰⁰	Różaniec Fatimski
19⁰⁰	Kancelaria
CZWARTEK – 14 MAJ 2026r. ŚWIĘTO ŚW. MACIEJA, APOSTOŁA	
7⁰⁰	Za + Helenę Zyguła w 5 rocznicę śmierci, Alfreda i Albinę Musiolik, Bernarda i Adelajdę Musiolik, Mariannę i Wojciecha Zyguła, d.w.c.
7³⁰	Nabożeństwo majowe
PIĄTEK – 15 MAJ 2026r.	
17³⁰	Nabożeństwo majowe
18⁰⁰	Za + Marię Mokry, męża Romana, córkę Magdalenę, zięcia Ryszarda, 2 synów Henryka i Alojzego, 3 synowe Irenę, Anni, Elizabeth, wnuków Aleksandra i Marion, prawnuczkę Małgorzatę, Gertrudę Hanslik, 2 mężów, d.w.c. Za + Antoniego Adamczyk, żonę Gertrudę, syna Tadeusza, córkę Henrykę Szymura, Edmunda Szymura, + z rodzin Adamczyk, Ficek, Szymura, d.w.c. Za + Franciszka Pielesz na pamiątkę urodzin Za + Barbarę Cholewiak – of. od wnuczki Klaudii z mężem Za + Zbigniewa Czerwińskiego, ojca Alojzego, siostrę Elżbietę, Melanię i Romana Sługa, rodziców, rodzeństwo, pokrewieństwo Sługowe i Piksowe
SOBOTA – 16 MAJ 2026r. ŚWIĘTO ŚW. ANDRZEJA BOBOLI, prezbitera i męczennika, patrona Polski	

17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Czesławę i Sylwestra Piksa, Klarę i Edwarda Ciemięga, Annę i Emila Piksa, synów Edwarda i Zygmunta, Kazimierza Pawelec, Adama Cichonia, Elżbietę Leszczyńską, Urszulę Smozik, + z rodzin Ciemięga, Wojaczek, Piksa, Szymoszek i d.w.c. Za + rodziców Helenę i Bernarda Krótki i wszystkich zmarłych z rodziny oraz sąsiadów Za + Dariusza Chmiel w 5 rocznicę śmierci, + z rodzin Bank, Chmiel, Tomecki, Krakowczyk
NIEDZIELA WIELKANOCNA – 17 MAJ 2026r. UROCZYŚĆ WNIĘBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO	
7 ⁰⁰	Za + Jana Gryszko, syna Piotra, rodziców, teściów, dziadków, 2 siostry, siostrzeńca, szwagrow, d.w.c.
9 ⁰⁰	Za + Elżbietę, Pawła, Jadwigę Pomykoł, Mariana Koniński, Annę, Jana, Romana Zięba, Stanisławę, Józefa Łepkowski, Cecylię i Zygmunta Głowacki, Monikę Waluga, Salomeę Mrozek, sąsiadów, + z rodziny Pomykoł, Koniński, Malcher i d.w.c. Za + Monikę i Józefa Wroźyna, rodziców, rodzeństwo, Małgorzatę Leona Winkler, + z pokrewieństwa Za + Jolantę Błażon, rodziców Albinę i Stanisława, teściów Martę i Wilhelma, brata Alojzego, szwagrow Emila i Stanisława, + z pokrewieństwa Motyka i Błażon, d.w.c.
10 ³⁰	Za + Ludwika Weissmann w rocznicę śmierci, żonę Joannę, matkę Gertrudę, ojca Brunona, + z pokrewieństwa Weissmann, Malcher, Bronny, d.w.c. Za + Joachima Kocur w rocznicę śmierci, rodziców, siostrę Zofię, siostrzenicę Krystynę, + z pokrewieństwa Fudali i Kocur Za + Brunona Weissmann w rocznicę śmierci, żonę Gertrudę, syna Ludwika, siostrę Adelajdę, rodziców, d.w.c.
12 ⁰⁰	W intencji organizatorów VIII festynu ku czci Jana Pawła II
14 ⁰⁰	Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym
16 ³⁰	Nabożeństwo majowe
17 ⁰⁰	Za + Helenę Adamek w 10 rocznicę śmierci i na pamiątkę urodzin męża Franciszka, Justynę i Ludwika Pomykoł, + z rodzin pomykoł, Adamek, Hap

- o Zapraszamy dzisiaj na **nabożeństwo majowe o g. 15⁰⁰**, które poprowadzą dzieci I - komunijne. **Przez cały tydzień (biały) zapraszamy dzieci wraz z opiekunami do udziału w białym tygodniu i nabożeństwach majowych.**
- o **PONIEDZIAŁEK:** Msza św. z podziękowaniem za Sakrament Komunii Świętej, w intencji rodziców, chrzestnych, krewnych, wychowawców i katechetów, z prośbą o opiekę Najświętszej Maryi Panny o g. 12⁰⁰.
- o **Dni Krzyżowe** i modlitwy o dobre urodzaje będą: **11 maja** (modlitwy przy krzyżu na os. 1000-lecia od godz. 17³⁰), **12 maja** (przy Krzyżu Misyjnym po porannej Mszy św.), **13 maja** (przy krzyżu na ul. Wolności o godz. 17³⁰). **Prosimy rodziców wraz z dziećmi I – komunijnymi do udziału w procesjach w czasie Dni Krzyżowych.**
- o **ŚRODA: Nabożeństwo Fatimskie** rozpoczniemy nabożeństwem majowym o g. 17³⁰ przy krzyżu na ul. Wolności, następnie Msza Święta o godz. 18⁰⁰. Zapraszamy Panie i Panów w strojach regionalnych z Zespołów Niezapominajki i Druga Młodość oraz Koła Gospodyń Wiejskich wraz z pocztami sztandarowymi. Tradycyjnie prosimy o przyniesienie kwiatu róży i świecy. Po Mszy Św. odmówimy **Różaniec fatimski** i przejdziemy do Groty Matki Bożej.
- o **CZWARTEK: ŚWIĘTO ŚW. MACIEJA, APOSTOŁA.**
- o **PIĄTEK:** O godz. 16³⁰ Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św., Koronka do Bożego Miłosierdzia o godz. 17¹⁵. O godz. 17³⁰ nabożeństwo majowe.
- o **SOBOTA: ŚWIĘTO ŚW. ANDRZEJA BOBOLI, prezbitera i męczennika, patrona Polski**
- o Bóg zapłać za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne.
- o Za tydzień kolekta jako specjalna przeznaczona będzie na prace murarskie przy kaplicy św. Jana Nepomucena.
- o Dziękujemy rodzicom dzieci I – komunijnych za udekorowanie kościoła, a także za renowację figury Anioła z głównego ołtarza.
- o W tym tygodniu o udekorowanie kościoła prosimy mieszkańców os. 1000-lecia, blok nr 18 i 19.
- o **Już za tydzień, 16 i 17 maja VIII Festyn ku czci Św. Jana Pawła II. W sobotę 16 maja, rozpoczniemy o godzinie 14⁰⁰.** W programie gry i zabawy dla dzieci, wodzirej, dmuchańce, zawody sportowe w piłce siatkowej o Puchar **Człowieka Roku 2025** (już będzie po odbiorze nagrody na Zamku Królewskim w Warszawie). **W niedzielę 17 maja rozpoczniemy o godz. 15⁰⁰** pod wiatą przy OSP Szeroka. O godz. 16⁰⁰ **wystąpi Zespół Niezapominajki**, o godz. 17⁰⁰ **pokaz i nauka tańca na wykonaniu laureatki licznych nagród na poziomie krajowym i międzynarodowym - Weroniki Cichoń**. Całość poprowadzi **Ślōnsko Bajarka – Dominika Kierpiec - Kontny**. Festyn zakończy **zabawa taneczna** pod wiatą od 19⁰⁰ do 22³⁰. W zakrystii można nabyć (za ofiarę) losy na loterię fantową. Główna nagroda LAPTOP najwyższej jakości. Festyn organizują: Parafia, Sołectwo, Rada Osiedla 1000-lecia, OSP Szeroka, Koło Gospodyń Wiejskich, Przedszkole Dzwoneczek, SP nr 18. **Głównym celem tegorocznego Festynu jest pozyskanie środków na renowację zabytkowej Ambony w naszym parafialnym kościele.**
- o **W niedzielę 17.05. o g. 12⁰⁰ Msza św.: w intencji darczyńców VIII Festynu ku czci Św. Jana Pawła II.**
- o **W niedzielę 31 maja** odbywa się tradycyjna piesza pielgrzymka mężczyzn i młodzieńców do Piekar Śl. Z racji odległości, z naszej parafii wyruszy pielgrzymka rowerowa. Peleton poprowadzi ks. dr Piotr Kontny. Zapisy w zakrystii.
- o Dnia 20 maja od godz. 13⁰⁰ NZOZ „Szeroka” na osiedlu 1000-lecia 15E zaprasza na bezpłatne badanie wzroku. Więcej informacji w gablotce.
- o **Zmarł w tym tygodniu ks. Zbigniew Biela**, był wikariuszem w Szerokiej w latach 1995 – 1997. Wieczny odpoczynek racz mu dać Panie.

Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Alleluja!